

Recepción en la Embajada española de Buenos Aires

Buenos Aires.—En los locales de la Asociación Patriótica Española, el embajador de España en la Argentina, conde de Bulnes, ofreció una recepción a todos los súbditos españoles, con motivo de la fiesta del 18 de julio.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36 ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

Inauguración de una capilla en el Puento de Vallecas

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado la inauguración y bendición de la capilla que se halla en el centro del nuevo poblado de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, que ha sido construido en el Puento de Vallecas y cuyas viviendas se entregarán a sus beneficiarios el próximo día 20. (Logos.)

SOLEMNE CONMEMORACION DEL 18 DE JULIO

El Caudillo inaugura un Grupo de 500 viviendas protegidas y hace entrega de las mismas a los beneficiarios

FUE ACOMPAÑADO POR EL MINISTRO SECRETARIO Y EL DE EDUCACION NACIONAL

También entregó diplomas a los productores ejemplares y a las Empresas modelo

Madrid.—Hoy se ha conmemorado la fiesta de exaltación del Trabajo con la solemne inauguración del grupo de viviendas protegidas de «Nuestra Señora del Pilar», construido por la Obra Sindical del Hogar, en colaboración con el Instituto Nacional de la Vivienda. El grupo está situado en la calle de la cuesta inmediata a la de López de Hoyos.

acompañó con gran entusiasmo al Caudillo entre gritos de ¡Franco, Franco, Franco! Después de revistar a las tropas, Su Excelencia se dirigió, entre constantes vitores, a la tribuna de honor, donde se hallaba el obispo de Madrid-Alcalá.

comedor, cocina, cuarto de baño o ducha, W. C., calefacción y gas. El presupuesto de ejecución se eleva a más de 15.000.000 de pesetas, de las cuales, seiscientos mil han sido donadas por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y 3.900.000, por el Ayuntamiento de Madrid, con destino a las obras de ejecución de urbanización, alcantarillado, alumbrado y otros servicios análogos.

El número de las viviendas inauguradas se eleva a 500 y constituye la primera fase del conjunto del grupo proyectado que constará de 1.200, gran parte de las cuales serán destinadas a empleados de la Compañía Telefónica Nacional de España. (Logos.)

BRILLANTE RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA

Constitución de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, Quinta Exposición de Arte del Productor y actos artísticos

En actos sencillos, pero altamente significativos, se conmemoró ayer en nuestra capital la gloriosa fecha del 18 de julio, en la que hace nueve años se inició el Movimiento Liberador de España. El pueblo salmantino, representado por sus entidades oficiales y con su propia presencia en la Plaza Mayor y en los actos oficiales y artísticos que tuvieron lugar, se sumó a esta conmemoración.

RECEPCION MILITAR

En el salón de actos del Ayuntamiento se celebró, a las doce de la mañana, la recepción oficial, organizada por el Gobierno militar de la provincia.

presidente de la Cruz Roja y otras autoridades.

Terminada la recepción, la presidencia presenció el desfile de las fuerzas del Regimiento de Infantería número 28, que, con bandera, banda y música, habían permanecido en la Plaza Mayor, frente al Ayuntamiento, interpretándose los himnos del Movimiento y finalmente el Nacional, que fue escuchado con religioso silencio por la multitud que en aquella hora se congregó en nuestra principal vía.

CONSTITUCION DE LA HERMANDAD PROVINCIAL

A la una, aproximadamente, llegó el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento a la Central Nacional Sindicalista, en cuyo salón de actos iba a constituirse oficialmente la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos. Presidieron con la primera autoridad de la provincia, el delegado provincial de Sindicatos, camarada López Álvarez; el delegado provincial del Trabajo, don Pedro Muñoz; el secretario Sindical, don Julio Cuesta; el alcalde de la ciudad, señor García Peña; el presidente de la Diputación, señor Ruiz; ingeniero jefe de la Sección Agronómica, señor Ruiz Ballota; jefe de la Obra Sindical de Colocación, señor López Merlo; administrador provincial del Movimiento, señor Cajal y otras autoridades.

El más profundo misterio sigue envolviendo la Conferencia de "los Tres"

Truman visita a Churchill y celebran una larga entrevista

El Presidente norteamericano volverá a mantener una serie de conversaciones con Stalin

Limitación en los asuntos de la conferencia

Potsdam.—El presidente Truman ha manifestado que toda cuestión que no se refiera a aquellas que han hecho necesaria la conferencia de los "Tres Grandes" ha de quedar relegada, según comunica el corresponsal de la United Press. Esta añade que los norteamericanos son los únicos que suministrarán alguna información sobre las actividades de su presidente, pero no se permite la publicación de ningún detalle sobre la conferencia. (Efe.)

Los Tres, que sigue envuelto en el más profundo de los misterios, parece estar ya bien adelantada, comunica el enviado especial de la agencia Reuter en Potsdam.

De la frecuencia con que celebran conversaciones. Los jefes de Estado y sus ministros de Asuntos Exteriores, prosiguen, se desprende que están siendo tratadas cuestiones de la mayor trascendencia. El presidente Truman, acompañado de sus ayudantes militar y naval, general de Brigada, Harry Vaughan, y capitán Vardaman, respectivamente, y de su secretario, Charles Ross, ha visitado, este mediodía, a Churchill. Mientras el presidente y su séquito atraviesan la corta distancia que separa el distrito norteamericano del británico, Churchill y su hijo, Mary Churchill, salieron de su residencia para recibirlos. Hicieron los honores el segundo batallón de la guardia escocesa y una banda de la Real Infantería de Marina. A continuación, la banda tocó el himno nacional norteamericano, después de lo cual Truman, que vestía un traje de verano y un sombrero gris con ala ancha, pasó revista a la guardia de honor y luego habló unos momentos con los soldados que la componían.

con el secretario del Foreign Office, Eden, en la villa de este último. Más tarde los dos ministros de Asuntos Exteriores fueron recibidos por Churchill y Truman, con los cuales hablaron durante algunos minutos.

Esta tarde, el presidente Truman y Byrnes se pusieron de acuerdo con Stalin para celebrar con él una segunda serie de conversaciones. Siguiendo el precedente establecido durante las anteriores reuniones tripartitas y el reglamento impuesto para la conferencia actual, concluye el enviado de la Reuter, no puede esperarse que ninguna declaración hecha durante el día revele los temas discutidos. Un silencio análogo cubre las actividades de los jefes de los Estados Mayores de Tierra, Mar y Aire que acompañan a los jefes de Estado. (Efe.)

REVISTA MENSUAL DE LA FALANGE

El próximo viernes, día 20, a las ocho y media de la noche, tendrá lugar, en el Hogar del Camarada, la revista mensual. Lo que se pone en conocimiento de los afiliados residentes en esta capital, encareciéndoles la puntual asistencia.

Ante un discurso trascendental

La palabra sobria y jugosa del Caudillo se ha dejado oír de nuevo en este 17 de julio henchido de evocaciones históricas y de inquietudes políticas. Y la prosa enérgica y segura ha superado al momento en trascendencia e importancia. Porque en ese discurso se resume con precisión matemática toda una etapa ardua y difícil en extremo, en la que, no obstante los peligros y acechanzas que atentaron contra la integridad de la Patria, supo levantar enhiesto, con hidalgía y honor, el estandarte de nuestra soberanía. Y porque en él se intuye con clarividencia política el horizonte de vida, que a la salud de los españoles y al interés supremo de la Patria conviene e interesa.

Hay en esa primera parte del discurso del Caudillo una lección conmovedora de honrosa política, practicada en estos nueve años azarosos y confusos con los pueblos del mundo. Y porque ese recuerdo de actividades y actitudes es la exposición de la nitida honradez de España en sus relaciones con los demás pueblos, contrasta ante tanta sinceridad y ante tanta razón que nos asiste y apoya, la reacción hostil e incomprensible de aquellos hacia España. Pero la verdad, más pronto e más temprano, siempre triunfa, y, al fin, estas palabras del Caudillo que son el capítulo conciso y apretado, pero vivo y elocuente, de la historia de los últimos años, se erigrán en su mejor defensa, puesto que, en definitiva, a él tendrán que remitirse quienes quieran o hayan de juzgarla.

En la otra parte, aquella en que la voz límpida del Jefe del Estado se refiere al duro camino que aún nos queda por andar, y a la posibilidad de sucesión en la más alta Magistratura del Estado, volvemos a escuchar el sentimiento del primer interesado en su mejor resolución, la opinión franca y paterna del guía, que intenta por todos los medios satisfacer los deseos de todos los españoles, cuando son compatibles con el camino del progreso y engrandecimiento iniciado hace nueve años. El primer combatiente en aquella Cruzada y después en la no menos dura de la paz, portavoz autorizadísimo de los verdaderos sentimientos del pueblo, por ser el primer español en la reducción de la Patria, quiere ser también el primer ciudadano en la instauración del sistema que responda al deseo de todos y a la razón histórica de España.

Por todo, el discurso del Caudillo ante el Consejo Nacional de la Falange, no puede ser más importante y trascendental. Apretémoslo, en estos momentos históricos, en torno a su figura egregia, que es como mejor serviremos a las necesidades de la Patria y a nuestros propios deseos.

Las conversaciones prosiguen rápidamente.

Londres.—Las conversaciones de Potsdam entre el presidente Truman, Churchill y Stalin se desarrollan rápidamente, según informa un enviado especial de la agencia Reuter en Berlín. Truman ha invitado a almorzar al primer ministro británico y después visitará a Stalin, acompañado por el secretario norteamericano de Estado, Byrnes, para celebrar una segunda serie de conferencias con los representantes soviéticos. Se cree que continuará la discusión de las cuestiones preliminares, cuyo estudio se inició el martes. (Efe.)

Conferencia de Truman y Churchill.

Londres.—La conferencia de

Recepción en los jardines de La Granja

EL JEFE DEL ESTADO, ACOMPAÑADO DE SU ESPOSA, FUE OBJETO DE ENTUSIASTAS MANIFESTACIONES DE CARINO

La Granja.—Esta tarde, en los jardines de La Granja, se ha celebrado una brillante recepción, con que S. M. el Jefe del Estado, con motivo de la conmemoración del Glorioso Alzamiento Nacional, obsequió al Cuerpo diplomático, altas jerarquías y otros invitados. Su Excelencia, acompañado de su esposa, llegó a La Granja a las seis de la tarde, por la Avenida de Calvo Sotelo, dirigiéndose a los jardines. El Jefe del Estado fue objeto de entusiastas manifestaciones de simpatía por parte del público que esperaba su paso a lo largo de la Avenida.

La fiesta resultó magnífica, consistiendo en un recital de bailes y canciones, en el que intervinieron las artistas Elena Quesada, Gloria Romero, Roberto Rey, Gracia de Triana, Mario Gabarrón, Pilarín Cerezo, Mari-Paz y el maestro Quiroga. (Logos.)

Reunión del Consejo Provincial del Movimiento

En la tarde de ayer se reunió el Consejo provincial del Movimiento, con asistencia de todos los delegados de Servicios, bajo la presidencia del jefe provincial, que les dió las oportunas consignas sobre los problemas de diversos órdenes tratados en la reunión. En el mismo acto, el jefe provincial dió posesión de sus cargos a los camaradas Graciano Encinas Marín, como secretario local del Movimiento; Jerónimo Malle Sánchez, como delegado provincial de Justicia y Derecho; y Ricardo Sánchez Martínez, como jefe de la Obra Ayuda al Camarada.

La artillería naval aliada prosigue el ataque contra la zona industrial de Tokio

La operación se desarrolla a menos de diez kilómetros de la costa

Dos mil aviones bombardean el territorio metropolitano japonés

Bombardeo de Shanghai Londres.—Cincuenta aviones norteamericanos, con bases en la isla de Olinawa, han atacado Shanghai, según anuncia la radio de Tokio. El ataque se concentró sobre la parte este y centro de la ciudad. (Efe.)

Seguía el bombardeo aeronaval

resultados del ataque, salvo el anuncio de que éste continuaba.

Guam.—La artillería naval norteamericana y británica prosigue hoy el cañoneo de la importante zona industrial a cuarenta kilómetros de Tokio, al mismo tiempo que dos mil aviones aliados asestan devastadores golpes contra el territorio metropolitano japonés, continuando así la gran ofensiva aérea de preinsulación.

Bombardeo de la base naval de Yokosuka

Yokosuka es la principal fortaleza de los que guardan la entrada de la bahía de Tokio. Cuenta con arsenal, diques secos y astilleros, y tiene una población de 110.000 almas. (Efe.)

La escuadra combinada anglo-norteamericana, al mando de Halsey, dispara a las puertas mismas de Tokio y a menos de diez kilómetros de la costa, innumerables toneladas de proyectiles contra varias fábricas de material bélico en la isla de Honko.

Las fuerzas aéreas en Okinawa han atacado con docientos aparatos la isla de Kyu Siu. Nimitz anuncia que en las operaciones sobre el Japón meridional y aguas circundantes frente a Corea y China han sido hundidos otros cincuenta barcos. (Efe.)

Jefes y oficiales del Ejército finlandés, detenidos

ESTAN ACUSADOS DE ORGANIZAR UN MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

Helsinki.—Informaciones de Helsinki, recibidas en la capital sueca, dicen que 70 jefes y oficiales del Ejército finlandés han sido detenidos bajo la acusación de formar parte de un movimiento revolucionario. Ya hace una semana se anunció la detención del general Tairo segundo jefe del Estado Mayor yor Central. (Efe.)

La Ciudad

LA ROYA EN SALAMANCA

19 DE JULIO DE 1935

El número de EL ADELANTO, que hoy vemos y leemos, para comentarlo ahora, estaba que ardia. Los fenómenos del pueblo de Laroja que ocurren en 1935, tenían precursos en este número y en los sucesos que el mismo reseñaba.

«Se encienden los ánimos», se decía para encabezar un suceso o incidente, que ya hemos dicho que se repetía con frecuencia. Se encienden los ánimos por un quitame allá esas pajas, sobre todo entre el sexo femenino. Pero si por una parte el diario protestaba contra esta repetición del fenómeno, no es menos cierto que el público encontraba en ellos su diversión y jolgorio, a juzgar por esta noticia que reproducimos:

«La bronca femeni de ayer fué en la calle de Padilleros, si bien no hemos de echar toda la culpa a ellas, por haber tomado parte algún él, aun cuando la culpa toda era de ella. Un matrimonio, en el que la mujer abandona al marido frecuentemente para ir a servir a un vecino solo y el marido que se escama. He ahí el argumento del recogido sainete, representado con todo el naturalismo que el argumento requiere, y escuchado con gran alegría por todos los vecinos de la calle. Hubo sus aplausos y bravos, así como los silbidos correspondientes. Y dicen los vecinos que se repetirá la función.»

Y tras habíamos de una desgracia ocurrida al volcar un carro en las cercanías de Áncica, aplastando los raires que conducía al carrero, nos cuenta EL ADELANTO un incendio inexplicable, ocurrido en la confitería de don Juan Antonio Hernández, en la Plaza del Mercado y que, por fortuna, fué sofocado a tiempo por los guardias municipales Regajo y Montes, con la colaboración de los dueños de la finca.

Pero no acaba ahí la cosa. He aquí otra noticia textual. «Un camión que ayer tarde venía de la estación cargado de paja de maíz, comenzó a arder en el camino, sin que nadie supiese de dónde provenía el fuego. Se hicieron cenizas unos 18 bultos de paja, propiedad del alcalde de barrio de San Julián, don Bernardo Labrador, no sufriendo ningún deterioro el camión, que es de Francisco Anta, por haber arrojado la paja ardiendo.»

Y a pesar de todo esto, ni vinieron técnicos a examinar las causas de los incendios ni a apaciguar los encendidos ánimos de la calle Padilleros. Tienen más suerte en Laroja.

Asamblea General de la Cooperativa del Campo Lechera Salmantina

En el día de ayer y en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos tuvo lugar la asamblea general convocada por la Cooperativa del Campo Lechera Salmantina, con el fin de estudiar la situación de la escasez de piensos que plantea en la campaña actual, a sus socios, por las dificultades que representa el mantenimiento de ganado de producción.

A las doce de la mañana y bajo la presidencia del secretario Sindical Provincial, en funciones de delegado provincial de Sindicatos, acompañado en la misma por el vicesecretario de Ordenación Económica, jefe provincial de Cooperación y Junta Rectora de la Cooperativa Lechera Salmantina, y con asistencia de numerosas concurrentes, dió comienzo la mencionada asamblea general.

Aprobada el acta de la sesión anterior, se dió lectura, por el jefe de la Obra de Cooperación, del escrito presentado al mismo por la Junta Rectora de la Cooperativa, en el que después de dar cuenta a los socios cooperadores de las gestiones realizadas conjuntamente con las jerarquías Sindicales para solucionar el problema de piensos, se sometían a la consideración de la asamblea general las siguientes conclusiones para su discusión y aprobación.

1.ª Recabar de las autoridades provinciales una subida en el precio de leche, que remunerara a los productores habida cuenta de la escasez de piensos y la subida que en sus precios han experimentado los mismos.

En la discusión de esta conclusión y defendiendo la misma, hace uso de la palabra el socio cooperador don Rafael Sánchez Remito, consumiendo un turno en contra el socio cooperador don Francisco de los Mozos, y haciendo uso de la palabra asimismo en pro de una pronta y rápida resolución, el ingeniero don Luis Fernández Alonso, aprobándose por la junta general la conclusión de la Junta Rectora por unanimidad.

Seguidamente se pasó a estudiar la tercera conclusión de la Junta Rectora, que dice así: «Recabar de las autoridades provinciales para la Cooperativa Lechera la importación de maíz u otros piensos que alivien la gravedad del problema de la producción lechera.»

Esta conclusión es aprobada por aclamación.

4.ª Por la Junta Rectora se somete a votación esta conclusión, que dice: «Recabar de la primera autoridad provincial apoyo para la pronta resolución por el excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca, del estado normal planteado por el mismo, con respecto a los impuestos municipales, referentes al aforo de leche y a la licencia de apertura de nuevos establecimientos.»

necesaria aún para aquellos que están abiertos con anterioridad al pasado año».

Esta conclusión es aprobada por aclamación, después de oír la defensa que de la misma hace el socio cooperador don Rafael Sánchez Remito.

Finalmente, y como quinta de las conclusiones anteriormente mencionadas, se somete a votación la propuesta de la Junta Rectora, recabando autoridad para sancionar a aquellos socios de la Cooperativa en cuyas carterillas de cooperador figuren más cabezas de aquellas de las que en realidad son propietarios.

Esta conclusión es aprobada también por aclamación después de ser contestadas algunas aclaraciones solicitadas por el socio cooperador don Urbano Lucas.

Acto seguido y pronunciadas unas palabras por el jefe provincial de la Obra de Cooperación, el secretario Sindical provincial levanta la asamblea en medio del mayor entusiasmo.

CALOS DE OVIEDO

Roumanismo, calarros
GRAN HOTEL
Agua corriente, caliente, y fría
MODERNA GALERIA DE BAÑOS
1.º de julio a 30 de septiembre
(C. S. 3204)

PAGAS EXTRAORDINARIAS Salamanca

Ante la invitación hecha por esta C. N. S. a las Empresas del comercio e industria de esta capital, para que concedieran pagas extraordinarias a sus productores, en la fecha conmemorativa de la iniciación del Alzamiento Nacional del 18 de julio de 1936, y aparte de aquellas numerosas Empresas afectadas por las Reglamentaciones Nacionales, en las que la obligatoriedad de dicha paga está prevista, han respondido al llamamiento de esta Delegación de Sindicatos, dando ejemplo y mostrando así el mejor deseo que

INAUGURACION DE "EL CANDIL"

En la tarde de ayer fué inaugurado el nuevo local que el establecimiento «El Candil» ha montado para su colmado-restaurante.

Asistieron al acto representaciones oficiales y numerosos invitados, que hicieron cálidos elogios de la nueva instalación de «El Candil», propiedad del activo industrial salmantino Sebastián Estévez.

Consta el nuevo colmado-restaurante de un amplio oar, cuya barra es independiente del local destinado a mesas, con varios reservados para juegos típicos y un gran patio cuya instalación llamó poderosamente la atención, como al bar y restaurante. Los comedores se hallan en la planta principal, denotando en todos sus detalles el mejor ambiente en este tipo de establecimiento y un gusto exquisito, sin olvidar la utilidad práctica de su distribución.

El señor Estévez obsequió a sus invitados espléndidamente y recibió numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, por su colaboración al mejoramiento de nuestra industria hostelera, a la que el nuevo «Candil» contribuye enormemente.

Lea usted EL ADELANTO

Seguro de Enfermedad

ENTIDAD COLABORADORA «MUTUA GENERAL DE SEGUROS»
Se pone en conocimiento de las Empresas y productores que reciben las prestaciones a través de Mutua General de Seguros, que han sido establecidas voluntariamente las especialidades médicas que se mencionan, con las cuales se completan las obligatorias que actualmente reciben del Seguro de Enfermedad:

- CIRUGIA DE URGENCIA.— Doctor don Guillermo María, PARTOS Y GINECOLOGIA Doctor don Julio Pérez Martín.
- INFANCIA.— Doctor don Eduardo Prieto.
- OFTALMOLOGIA.— Doctor don Rafael Unamuno.
- RAYOS X.— Doctor don José Asensio.
- LABORATORIO.— Doctor don Antonio López.
- ODONTOLOGIA.— Don Félix Matías Polo.
- CLINICA OPERATORIA.— Sanatorio «Población».
- PRACTICANTES Y COMANDRONAS.

En las oficinas de la Sociedad, calle de Bordadores, 1, se informará de cuantos detalles soliciten relacionados con la presente nota.

Vicente Santos Miral

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS SUSPENDE SU CONSULTA DURANTE EL MES DE JULIO (1)

DOCTOR Arturo Santos

CIRUGIA - RAYOS X
Consulta a las 12
Concejo, 12, principal. Teléfono 1541
(C. S. n.º 95)

B. GONZALEZ ZAPATERO

Médico puericultor ENFERMEDADES DE LA INFANCIA RAYOS X
Milagrosín, 4
Consulta a las 12
C. S. n.º 98 (3)

ANTONIO GARCIA SANCHEZ

RINON Y VIAS URINARIAS
Consulta de 11 a 2 y 5 a 7
Rúa, 4
Teléfono 1121
C. S. n.º 2 (1)

les anima, las siguientes Empresas:

- Cooperativa Industrial Lechera, una mensualidad.
- Casa «Anegón», molinería, una paga.
- J. Brufau Cusidó, fábrica géneros de punto, una paga extraordinaria.
- Teodoro Jiménez, S. A., fábrica de artículos de goma, una paga.
- Fábrica de Cervezas de Santander, una mensualidad.
- Cooperativa Civico-Militar, media paga.
- Enrique Kopp y Rapp, una semana.
- «El León de Oro», un día de haber.
- Productos «Brisa», Gujuelo una mensualidad.
- García y Gascón, S. A., Fuentes de Béjar, una paga extraordinaria y un premio de 250 pesetas por productor, incrementado con 50 pesetas por cada hijo menor de dieciséis años y otras 50 por la mujer.
- Juan Escudero, fábrica de harinas Alba de Tormes, una gratificación.
- Angel García García, La Vellés, una paga extraordinaria.
- Cooperativa La drillera de Tejeras, una paga extraordinaria.
- Unión Territorial de Cooperativas del Campo, una paga extraordinaria.

Lo que hacemos público con la mayor satisfacción, como haremos en días sucesivos con las nuevas ofertas que se siguen recibiendo en esta Delegación.

Doctor UNAMUNO

OCULISTA
Profesor de la Facultad de Medicina. Oftalmólogo del Instituto provincial de Sanidad. — Generalísimo Franco, 25 (edificio Banco Mercantil)
C. S. n.º 27 (1)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Nativity-Baillyre-Biarré)
Edición de 1945
MÁS DE 3.500.000 DATOS
54 MAPAS PROVINCIALES
Relación completa por rigurosos datos alfabéticos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones
Precio de un ejemplar encuadernado en CUARTO TONDO
TRESCIENTAS Ptas.
Anuarios Bailly-Baillyre y Biarré Reunidos, S. A.
Boulevard de la République, 85 y 87 - BOULOGNE

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 4 pesetas. Cada palabra más, 20 céntimos

Ventas

SE VENDE camión Chevrolet 6 cilindros 7 ruedas seminuevas. Para tractor, talleres mecánicos Casimiro Dominguez, Fray Luis de Granada, 21. 6.3

NORIA número 3, vende, con 33 canchales, excelente estado. Informes, Nicolás Rodríguez, Isla Rúa, 1, curtidor, Salamanca. 2.2

SE VENDE camión Belfor, tres toneladas servicio público, baratísimo, por cambio negocio. Informes, Millicés Nacionales, número 9. 8.3

MOTO «Soriano», tipo especial de carretera, nuevo, se vende, informado, señor Ludolfo, Plaza Mayor, 10, principal. 3.3

SE VENDE camión Ford, con gasoleno con nueve ruedas en carreta, seminuevas, y furgoneta Citroen, con 6 ruedas nuevas, y se traspasa negocio por ausencia del dueño, con facilidades de pago. Informes, Bar Moreno, Plaza del Oeste. 6.5

VENDO coche Chrysler 17 caballos, con gasoleno, servicio público. Bien calzado y documentación completa. Informes, Adriano Martín o Vicente Hernández, en La Granja (Garcier, nández). (1) 2.c.1

NOTA DE LA DELEGACION DEL GOBIERNO PARA LA ORDENACION DEL TRANSPORTE A LOS USUARIOS DE NEUMATICOS

Reiteradamente se han venido dando consejos a los usuarios de neumáticos a efectos de evitar una prematura rotura de los mismos. Esta delegación del Gobierno, en su deseo de procurar resolver tan grave problema en la forma más amplia que permita la actual escasez de caucho virgen, se ha visto obligada a tener que disminuir la mezcla que del mismo venía empleándose, en detrimento, como es natural de la calidad de las cubiertas fabricadas, ya que, de no hacerlo así, el paro total de las fábricas sería inmediato.

Por ello, la duración y rendimiento de los neumáticos depende de que los usuarios se ajusten estrictamente a las siguientes instrucciones, cuyo cumplimiento afecta no sólo al interés particular, sino al nacional, por tratarse de problema tan íntimamente ligado a la economía nacional.

1.ª A no sobrepasar las cargas máximas (un 30 por ciento menos del consignado en las tablas), ni de las velocidades que van señaladas en las cubiertas.

2.ª No frenar ni acelerar violentamente.

3.ª Vigilar constantemente la presión de hinchado, sin rebajarla, aun cuando exceda a la normal que haya podido producirse al calentarse el neumático durante el servicio, toda vez que, al enfriarse, volverá a descender.

4.ª Evitar largos recorridos en las horas calurosas, así como baches u obstáculos.

5.ª Comprobar que el vehículo no tiene defectos en su dirección ni en las ruedas, y, caso de tenerlos, corregirlos lo antes posible.

6.ª Inspeccionar frecuentemente el interior y exterior de los neumáticos, reparando cuanto antes los cortes, raspaduras, etc., que puedan producirse.

7.ª Cambiar a menudo las cubiertas de posición, sin olvidar la de repuesto.

8.ª Poner mucha atención al estado de las cubiertas, recambuchándolas antes de su completo agotamiento, que puede convertir en inútiles sus carcacas. (Logos.)

Doctor UNAMUNO

OCULISTA
Profesor de la Facultad de Medicina. Oftalmólogo del Instituto provincial de Sanidad. — Generalísimo Franco, 25 (edificio Banco Mercantil)
C. S. n.º 27 (1)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Nativity-Baillyre-Biarré)
Edición de 1945
MÁS DE 3.500.000 DATOS
54 MAPAS PROVINCIALES
Relación completa por rigurosos datos alfabéticos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones
Precio de un ejemplar encuadernado en CUARTO TONDO
TRESCIENTAS Ptas.
Anuarios Bailly-Baillyre y Biarré Reunidos, S. A.
Boulevard de la République, 85 y 87 - BOULOGNE

PASTOS de regado, se arriendan.

Angel Sánchez, Plaza de los Bondos, número 8. 4.4

RESIDENCIA UNIVERSITARIA

Sanjo Tomás de Aquino. Abierta todo el verano. Habitaciones muy frescas, Duchas, Baños, Pleno confort. Rúa, 20. (2) 10-a-8

COLEGIO SACRADO CORAZON DE JESUS

Clases verano cursos. Preparación ingreso en Bachillerato. Exámenes en septiembre. Internado. Avenida Miral, 53. (2) 10-a-8

GESAROL para combatir el estreñimiento

de la patata. Intensivo para las personas y animales domésticos. Disponibilizar en Salamanca, Gerardo Alambres.

ARRIENDE DE FINCA RUSTICA

Arriándose, con ganadería y aparcería de labor para su explotación, magnífica dehesa, a seis kilómetros de Ciudad Real, cobida, 1.000 cabezas lanarres-cerda; 300 fanegas labor y varias de regado con agua de pie. Para referencias dirigirse a excelentísimo señor marqués viuda de Casa Treviño, Ciudad Real. (1)

PROVINCIA De Ciudad Rodrigo

Nacimientos

Felizmente ha dado a luz un robusto niño, en Colmenar Viejo, la señora de nuestro paisano el teniente de Infantería don Fernando Miral Riquelme, para donde marchó don Angel Miral y su preciosa hija Purita.

—También ha dado a luz con toda felicidad otro niño, la señora de don Fructuoso Plaza Sardaña, de «La Caridad».

—Igualmente dió a luz una preciosa niña la señora de don Manuel Hernández.

PEREGRINACION CATALANA A FATIMA

Procedente de Barcelona y de paso para Portugal, ha pasado en ésta un día, visitando Miróbriga, la peregrinación catalana que va a postearse a los pies de la Santísima Virgen de Fátima, en Portugal, la cual está integrada por cincuenta peregrinos. En viaje lo realizarán en autotocar.

NOTAS DIVERSAS

Ha sido confirmado, por la Diputación provincial de Salamanca, en el cargo de recaudador de la segunda zona de Ciudad Rodrigo, don Leopoldo Alonso Septien, jefe de negociado de Hacienda.

—Marcharon para Villamiel (Cáceres), a sus posesiones, don de pasará el verano la respectiva señora doña María Cruz de Sanale, viuda de Arroyo, y sus hijos, y la encantadora señorita Aurita Galván Guillán.

—Regresaron de Madrid, el médico director de la Estación Sanitaria de Fuentes de Oñoro, don Ramón Domínguez y señora.

—También han llegado de Madrid, las bellas señoritas Encarnita y Emilia Hernández Santos, hijas del jefe de Telégrafos, don Tomás Hernández Domínguez, las cuales se encuentran pasando unos días con su tío, don José Manuel Hidalgo.

—El día 15 del actual se cumplió el segundo aniversario del fallecimiento de don José García Fuentes, hijo del comisario de Guerra, don Horacio García Lorenzo. Por su eterno descanso se dió misa en todas las iglesias los días 14, 15 y 16.

—También de Madrid, el abogado don Enrique Zarambida y familia.

—En Santander, con sobresalientes, ha aprobado el primer curso de Bachillerato la preciosa niña Eulalia Sánchez de Dios, sobrina del médico fiscal de la Vivienda, don Ernesto Sánchez, con quien se encuentra pasando unos días.

—Marchó para Madrid, el capitán de Infantería don Ramón Blanco Díez Taravilla.

—Regresaron de Madrid, el abogado y juez municipal de

DR. MUELLEDES

(De la Lucha Antivérea)
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES
PAN Y CARBON, 2
C. S. n.º 35 (1)

BALNEARIO DE CORCONTE

Rinón, hipertensión, Colicos Nefríticos. Clima ideal para verano y reposo
Temporada 1.º julio 30 septiembre. Informes, Paseo de Pereda, 26. — Santander
C. S. n.º 11

ésta, don Luis Hernández y abogado y juez municipal de Fuensiguinaldo, don José Montero Romero, médico de la Beneficencia.

—Estuvo en ésta el jefe del Subsidio del Instituto Nacional de Previsión de Salamanca, don José Antonio Sánchez Blasquez y el médico señor Figueroa Vázquez de Parga.

—Marchó para Salamanca, después de pasar unos días en ésta, con su familia, el aventajado alumno del 6.º curso de Bachiller, Manolito López Díez, hijo del auxiliar técnico de Obras Públicas, don Manuel López.

S. VEGAS ARRANZ

José Borrego

MEDICINA INTERNA. RAYOS X
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Compo Frio, 3 Ciudad Rodrigo
C. S. n.º 104

De Sanfelices

PRIMERA MISA
El día 12 del corriente, tuvo lugar en esta villa un acto solemne y emotivo. Celebró su primera misa, don Francisco de Dios Menchaca, poniéndose de manifiesto con tal motivo el cariño y general simpatía del vecindario para el nuevo sacerdote y sus familiares; fué acompañado por centenares de personas y las naves del amplio templo cobijaron una muchedumbre de fieles, como en los días de mayor festividad.

La misa de Persefí «De Dum Los domos», a dos voces, fué interpretada por sacerdotes compañeros del misacantante, seminaristas y una selección de jóvenes de la villa, siendo asistido el celebrante por sus pátronos don Agustín Martín, diácono y subdiácono don Angel Menchaca.

Fueron padrinos eclesiales, de honor, el muy ilustre señor don Eusebio Obregón, caténigo de la Santa Iglesia Catedral de Ciudad Rodrigo y rector del Seminario; de altar, reverendo Padre don Gregorio Galache, párroco de esta villa, y seglares, don Julia Cabezas García (alto funcionario de EL ADELANTO) y la distinguida señora doña Josefa Blasco Soler, viuda de H. Díez, primo y tío del nuevo sacerdote.

Como la sagrada cátedra, el señor Galache, que con su elocuencia acostumbrada alzó la dignidad y poder del sacerdocio. También el misacantante transmitió a los fieles la emoción que embargaba su alma.

Los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente por los padres y padrino; del nuevo sacerdote a quien acompañaron también en este día, los señores párroco de Aligal, Benabárez y Villar de la Yegua, los señores ecónomos de Puerto Seguro, Lumbrales y Semiro; los señores coadjutores de Lumbrales, Sobradillo, San Cristóbal, Ciudad Rodrigo; los diáconos don Juan Antonio Sánchez y don Florentino Prieto y los Ordenados don Caspar Vicente, don Sebastián Sánchez y don José Luis Sánchez. Con el mismo motivo visitaron de Madrid, don Ricardo Manchado y señora, primo del misacantante.

Después del Santo Rosario el nuevo sacerdote y sus familiares se trasladaron a las ermitas del Rosario y de Jesús Nazareno, en acción de gracias.

Con tan fausto motivo, el nuevo sacerdote y sus padres don Angel de Dios y doña Angela Manchado, padrinos y familiares, están recibiendo constantes felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy sincera.

En honor de don Francisco de Dios, han preparado una velada, un grupo de paisanos y amigos, la que se celebrará el domingo por la noche, poniéndose en escena «Un veneno del alma», de Fonlogi, y el sainete «Que viene el General».

El día 15 del actual, el maestro nacional, don Francisco Gil, maestro nacional y las obras serán interpretadas por los jóvenes Jesús Gojate, Juan Luis Robles, Angel Rueda, Orestes Sánchez, Paulino Toribio, Estanislao L. Robles, Francisco L. Robles, Vicente Ramos y José Martín Rueda.

La entrada la dedicará el señor de Dios a una revista católica. — Han aprobado el examen de Estado las simpáticas señoritas Tina Manzanaera e Isidora Cabezas y don Francisco Toribio. Enhorabuena.

Demandas

SIRVIENTA, se necesita, de 20 a 25 años, con conocimientos de cocina y limpiar sudeo. Agencia Alfa, Generalísimo Franco, 74, 2.º (1)

INTERESA comprar moto de coche o camión de 30 a 40 HP., o camión, aunque esté sin ruedas. Ofertas a Fray Luis de Granada, 22, 2.º 2.2

PRECISO AGENTES para trabajar capital y provincia, buenas condiciones. «La Universal», S. A., calle Juan de Arguñales, 4. 3-a-3

COMPRO alternadores motores Diesel gas y vapor. Escrito. Apartado 427, Bilbao.

Varios

AGRICULTORES, HORTALANOS.— Gas a Millambres ofrece a ustedes cuatro máquinas necesarias: Arados gradas, molinos, cortarrama. Descuentos socios Cámara Oficial Agrícola.

LA SALUD DE LA BOCA

El perborato auténtico
Desarrolla oxígeno natural. Es un probado desinfectante y bactericida que preserva de enfermedades.
Derivado del agua oxigenada, su uso continuo blanquea los dientes. Además, protege el esmalte y fortalece las encías.
Registrado, para garantía, como «PERBORATO DE SODA».
CONTIENE 101% DE OXIGENO

PERBORATO DE SODA FORET

RICO EN OXIGENO

Molinos. - Fábricas de harinas

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. PIEDRAS para Molinos «francesas», artificiales y del país. SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT». — Avenida del General Franco, 8, Valladolid

SARNA

Se trata con el Sulfureto Caballero
30 AÑOS DE EXITO
Censura Sanitaria número 286

AGUA DE BABILAFUENTE

ANTIGUA FUENTE DEL CAÑO Y FUENTE NUEVA, FUNDADAS EN EL AÑO 1752
CONCESIONARIO:
DON MARTIN HERNANDEZ TARDAGUILA
Médico de las dos Fuentes
Depósito y venta de estas acreditadas aguas, en la casa SALVADOR JUSTEL (guarnicionería), Generalísimo Franco, 54. Teléf. 1163
Se sirve a domicilio a quien lo desee (3)

LA SALUD DE LA BOCA

El perborato auténtico
Desarrolla oxígeno natural. Es un probado desinfectante y bactericida que preserva de enfermedades.
Derivado del agua oxigenada, su uso continuo blanquea los dientes. Además, protege el esmalte y fortalece las encías.
Registrado, para garantía, como «PERBORATO DE SODA».
CONTIENE 101% DE OXIGENO

PERBORATO DE SODA FORET

RICO EN OXIGENO

Solemne misa en la iglesia española de Roma

EN ROMA

Roma.—En la iglesia nacional española de Montserrat se celebró esta mañana una misa en conmemoración del aniversario del Alzamiento Nacional. Asistieron el embajador de España en el Quirinal, José Antonio de Sangroniz; las esposas de los dos embajadores españoles en Roma y todo el personal de ambas Embajadas, así como la Colonia española.

EN LISBOA

Lisboa.—Esta mañana se celebró, en la iglesia de San Roque, con motivo de la fiesta nacional de España, una solemne misa, que fué oficiada por el reverendo Maía, ayudado por dos Padres Carmelitas. El templo se encontraba lleno de fieles, en su mayoría miembros de la Colonia española.

Asistieron al acto, ocupando puestos preferentes, altos jefes del Ejército portugués, presididos por los condees Craveiro Lopes y Couto, y la esposa del embajador. (Efe.)

EN CHILE

Santiago de Chile.—Los periódicos chilenos «El Imparcial», «Diario Ilustrado» y «La Nación», publican hoy la fotografía del jefe del Estado, Generalísimo Franco, y las de los embajadores en Chile, marqués de los Arcos. Igualmente casi toda la Prensa titula, en forma destacada, el discurso de Franco, especialmente el anuncio de que la monarquía sucederá al actual régimen.

El «Diario Ilustrado» publica un editorial relativo a la fiesta del 18 de julio, y dice «Hoy se conmemora el triunfo de los militares y civiles que se unieron para contener en Es-

Diez días de verano por 50 pesetas obtienen las productoras en las residencias para Sindicadas. Solicitadas con tiempo.

El lunes próximo empezará la vista de la causa contra Petain

Una larga lista de testigos desfilará ante el Tribunal

París.—Están casi terminados los trabajos de acondicionamiento en el Palacio de Justicia, donde el lunes próximo empezará la vista de la causa contra el mariscal Petain, acusado de alta traición.

Petain, quien tiene ahora ochenta y nueve años de edad, y su esposa, vivirán durante el tiempo que duren las audiencias, en dos cuartos situados en la buhardilla del Palacio. Más de cien policías vigilarán constantemente los accesos al edificio. El presidente del Tribunal Supremo y el gobernador del fuero de Montrouge, donde Petain se halla detenido, han vigilado la colocación de barrotes de hierro en las ventanas del nuevo alojamiento del mariscal y de su esposa. Aun cuando se observa el mayor secreto con respecto a la fecha del traslado de Petain a su nueva residencia, parece seguro que se efectuará el próximo domingo. La vista durará unos dieciocho días.

Durante la misma, un médico se permanecerá constantemente al lado del mariscal, aun en la misma sala de sesiones, donde también se hallarán, en

paña la anarquía y restaurar un régimen desquiciado, por el abandono de las normas legales.

Analiza, asimismo, como España camina actualmente hacia su engrandecimiento, y forma votos porque mantenga siempre su progreso y su bienestar.

El embajador español ofreció, a última hora de la tarde, una recepción a los círculos españoles. (Efe.)

Espectáculos

BRETON

«Mi fantástica esposa»

Ramón de Castro ha querido despararrar por el celuloide sus chispillas humorísticas, y así nos sirve en «Mi fantástica esposa» un argumento hilarante en su concepción, pero no igual en su escenificación, cuyos defectos recaen en la dirección e interpretación, sumamente pobres. Antofita Colomé es la única que desarrolla su papel con alguna naturalidad y desentortura. Paco Melgares tiene algunos momentos afortunados, pero otros—la generalidad—francamente sosos y sin vida.

El fracaso de la Conferencia de SIMLA puede dar lugar a disturbios en toda la India

NEHRU ESTIMA QUE DE ELLO NO PUEDE CULPARSE A LOS DIRIGENTES DEL CONGRESO PANINDIO

El fracaso de la Conferencia

Londres.—Nehru ha expresado, en un discurso, su disgusto por el fracaso de la Conferencia de Simla, añadiendo que tal fracaso no se debía a ninguna acción por parte de los dirigentes del Congreso, sino que ha sido debido a otras razones. Puede haber sido culpa del virrey o de la Liga musulmana. El hecho es que ha fracasado, aunque deseábamos que constituyese un éxito. Dijo asimismo que el Congreso estaba dispuesto a enviar sus mejores hombres al Consejo ejecutivo. (Efe.)

Se temen disturbios Calcuta.—Se teme que esta-

En el pueblo de Arcade se celebra, brillantemente, el «Día del Valor»

Tomaron parte en los actos las representaciones del Frente de Juventudes de toda la región gallega

Vigo, 18, 5 tarde (Del enviado especial de Prensa del F. de J.).—Ayer comenzaron a llegar al pueblo de Arcade, en las proximidades del Puente Sampayo, las distintas representaciones del Frente de Juventudes de toda la región gallega, que habían de asistir a los actos conmemorativos del «Día del Valor». Por cada una de las provincias de Orense, Lugo, Coruña y Pontevedra, había venido una Falange de Cadetes de las Falanges Juveniles de Franco, que fueron acampadas en las proximidades de Arcade. De la Delegación local de Vigo llegaron esta mañana otras dos Falanges de Cadetes, que se unieron a las camaradas que ya fe habían precedido.

Entre las autoridades y jerarquías que se trasladaron a este pueblo para asistir a las ceremonias de este día, figuraban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Ponce de León; el gobernador militar de Vigo, general Siro Alonso; asesor de Educación Premitar del F. de J. de Orense, teniente coronel Casal. También asistieron otras muchas autoridades

provinciales, locales de la ciudad de Vigo y numerosas jerarquías de la organización.

El estado del tiempo, con una lluvia casi pertinaz, ha deslucido la celebración de los actos señalados para este día. No obstante, a las cinco de la tarde se dió comienzo a los mismos, iniciándose con ellos la celebración del «Día del Valor» y la conmemoración del hecho glorioso que recuerda la actuación del Batallón Literario de Santiago, durante nuestra guerra de la Independencia, en la acción de Puente Sampayo. En primer lugar, el jefe provincial del Movimiento pronunció unas palabras como exaltación del viejo recuerdo que en la historia de nuestro país significaba la actuación de los estudiantes compostelanos en aquel mismo lugar. Seguidamente el teniente coronel Casal, explicó la lección que para las generaciones actuales de nuestra Patria, enderezadas como las de aquella hora trágica para el mejor servicio y la independencia de España, significaba el hecho de armas realizado por los jóvenes que se enrolaron en el Batallón Literario de Santiago.

Finalmente, el general Siro Alonso cerró el acto con unas palabras, subrayando la importancia de la conmemoración que se hacía justamente en la fecha inicial de nuestro Alzamiento, que los cadetes del Frente de Juventudes debían tener presente en todo instante, para el mejor servicio de Dios, de la Patria y del Caudillo.

A continuación se cantó el «Cara al sol», dando los gritos finales el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

El proyectado desfile de las Falanges de Cadetes que asistieron a la concentración no pudo efectuarse por la persistente lluvia. Por este motivo, en la tarde de hoy han comenzado a regresar a sus respectivas provincias las camaradas que habían llegado para la conmemoración del Día del Valor.

El Adelantó

Fundada en 1883

Jueves, 19 de julio de 1945

Suscripción: 15 pts. trimestrales

Los actos de ayer en Salamanca

(VIENE DE PRIMERA PAGINA)

representando a las entidades ganaderas, agrarias y de montes y a la industria y comercio de la provincia.

El salón se hallaba ocupado por numerosos ganaderos y labradores, representantes de la industria y el comercio de Salamanca, funcionarios de la C. N. S. y numerosos público.

En primer lugar, hizo uso de la palabra el delegado provincial sindical, que expuso en líneas generales, la finalidad del acto y la organización de las entidades locales ya formadas en la provincia y su relación con las de esta provincia que iba a constituirse, requiriendo la colaboración de todos en la elevada misión que a esta Hermandad le está encomendada y ofreciendo, al propio tiempo, la colaboración de la C. N. S. y todas sus dependencias y secciones.

Seguidamente el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, hizo exposición de la trascendencia que la Hermandad puede significar en lo agropecuario provincial, propugnando por la celebración de una asamblea agraria, a la que concurrían todos los jefes de las Hermandades, y los elegidos el 22 de octubre pasado para regir aquellas, junto con los que ahora van a hacerse cargo de la dirección y gobierno de la Hermandad Provincial.

Indicó a los ganaderos y labradores que debían estrechar su relación con los hombres que asumían la tarea y la responsabilidad de dirigir la Hermandad, de camarada a camarada, de compañero a compañero, en un mutuo anhelo de

colaboración, para el mejor servicio de los intereses propios, que son en esta hora difícil, los de España entera.

Finalmente fueron leídos los nombres de los seleccionados para regir la Hermandad provincial de Labradores y Ganaderos, en sus secciones económica y social-asistencial, así en la capital como en las representaciones comarcales.

El señor gobernador civil dió los votos de rigor a España y al Caudillo, que fueron entusiásticamente contestados por todos los presentes.

INAUGURACION DE LA V EXPOSICION DE ARTE DEL PRODUCTOR

A las ocho de la tarde se inauguró, en el Grupo Escolar Francisco Vitoria, la V Exposición de Arte del Productor, organizada por Educación y Descanso, y que en sucesivos días podrá ser visitada por los salmantinos.

Asistieron al acto el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde de la ciudad y presidente de la Diputación, delegado provincial sindical, jefe provincial de Educación y Descanso y otras autoridades y jerarquías, los miembros del jurado, señores Iscar, Pezra, Ubierna, Gombau (don Amador) y Horna, y los productores que presentan sus obras al certamen.

Las autoridades y jerarquías del Movimiento inauguraron oficialmente el certamen, recorriendo seguidamente con todo detalle las diversas salas, en las que se exhiben multitud de trabajos de dibujo, pintura, escultura, talla y artesanía, que merecieron los mayores elogios por su calidad y por el esfuerzo que en la labor de la Obra Sindical de Educación y Descanso representan.

Llamó poderosamente la atención una sala enteramente dedicada a obras del escultor bejarano González Macías, entre las que figura su reciente, mente terminado «Cristo Yacente», que mereció elogios máximos de los visitantes.

VELADAS DE CINE Y ARTISTICAS

A las ocho y a las once y media, la Obra de Educación y Descanso, en su teatro, ofreció a los afiliados sendas funciones de cine, gratuitamente, y que no hay que resaltar se vieron concurridísimas.

En el Teatro Liceo, el Cuadro Artístico de Educación y Descanso, que dirige don Rafael Córdón, puso en escena la bella comedia en tres actos, original de Leandro Navarro y Adolfo Torrado, «Dueña y Señora». En todos los momentos de la actuación y al final de cada acto, los componentes del Cuadro Artístico escucharon largos y entusiastas aplausos por la magnífica interpretación de esta comedia, en la que hace unos días chluvo ya esta agrupación un señalado éxito.

Todos los elementos del Cuadro Artístico, con su director a la cabeza, pusieron el mayor estímulo y entusiasmo en la representación, que, como decimos, mereció el homenaje del numeroso público que llenó el Liceo.

OTROS FESTEJOS

De las actividades deportivas y laurinas que completaron el programa de festejos conmemorativo del 18 de julio, damos cuenta en otro lugar de este número.

Destacamos finalmente, que fueron muchas las empresas industriales y comerciales que obsequiaron a sus productores con comidas y meriendas de hermandad y que el elemento trabajador aprovechó sanamente la festividad del 18 de julio, organizándose numerosas excursiones, en las que reinó la mayor y más sana alegría.

N. de la R.—De toda España se reciben noticias de haberse conmemorado solemnemente la fecha del 18 de julio, aniversario del Alzamiento Nacional, celebrándose recepciones, festivales, inauguraciones y otros actos.

LOS REYES DE INGLATERRA, EN IRLANDA DEL NORTE

JORGE VI PRONUNCIO UN DISCURSO EN EL PARLAMENTO

Belfast.—El rey de Inglaterra ha visitado la Irlanda del Norte por primera vez desde la terminación de la guerra en Europa, acompañado por la reina y la princesa Isabel. Jorge VI asistió a una sesión especial del Parlamento y pronunció un discurso, en el que elogió al Ulster por su contribución a la vigilancia del Atlántico y por la hospitalidad que ha dispensado a las tropas norteamericanas que llegaron al país durante el transcurso del conflicto bélico.

Los reyes recorrieron la ciudad en coche, bajo la lluvia y entre largas filas de gente que les aclamó sin cesar. La policía adoptó las pre-

cauciones de rigor. Durante la noche pasada los agentes vigilaron todas las calles de Belfast y los transeúntes fueron requeridos a mostrar su documentación. Mientras duró el desfile de la comitiva real hacia el Parlamento, los tejados y azoteas de las casas permanecieron custodiados por la guardia armada del Ulster. Sin embargo no se registró ningún incidente ni se notó la tensión que otras veces ha existido con motivo de una visita de los reyes. (Efe.)

Las niñas de España se forman en los Albergues de las Juventudes Femeninas.

EL CANDIL

Inaugura sus nuevos LOCALES con su gran TERRAZA-JARDIN. - Hoy, ocho tarde. - Magnífica Orquesta

RUIZ AGUILERA, 3

TELEFONO 2680 (2)

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Enrique Rivera.

—Para Béjar, don José Correa, señora e hija.

—Han llegado: De Alzoia, don José Martín López y señora.

—De Madrid, para el Balneario de Retortillo, don Luis Rey y señora, de la Sociedad de Autores, y el industrial don Julio de la Fuente y señora.

—Procedente de la Sierra de Cáceres, para Siete Iglesias de Tormes, don Rafael Díez García y su esposa, doña Sofía González Morán.

—De Madrid, doña Presentación Careaga.

—Del mismo punto, don Juan Iglesias, catedrático de Derecho Romano de la Universidad de Salamanca.

PETICION DE MANO

Por doña Magdalena García, viuda de Rodilla, y don Fernando García de Castro y señora, y para su hijo y sobrino, respectivamente, don Jesús ha sido pedida, en el día de ayer, a don Lisardo Sánchez y señora, la mano de su hija Conchita.

La boda quedó fijada para el próximo otoño. Enhorabuena.

RAMÓN NÚÑEZ LARRAZ - ENRIQUETA GUERRERO MILANES

El pasado domingo, día 15, se celebró, en Málaga, en la iglesia de Nuestra Señora de la Victoria, el enlace matrimonial de la bella señorita Enriqueta Guerrero Milanés, de distinguida familia malagueña, con don Ramón Núñez Larraz, hijo de nuestros amigos particulares los señores de Núñez Larraz (don José).

El nuevo matrimonio fué apadrinado por don José Núñez Larraz, hermano del no-

vio, en representación de su padre, y por doña Carmen Milanés, viuda de Guerrero.

Deseamos a los nuevos esposos todo género de venturas, haciendo extensiva la felicitación a sus familiares.



FALLECIMIENTO

El pasado día 15 falleció en Robledo, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, el respetable y estimado maestro nacional don Gabriel Zato Vicente, que contaba entre nuestros lectores con ininidad de sinceras amistades, que sentirán profundamente su muerte inesperada, por lo mucho que era estimado. Supo granjearse

la amistad y estimación de cuantos le trataron con su probidad, entusiasmo profesional, bondad y sencillez de trato, que le hacían ser amigo excepcional y caballero intachable.

Al dar cuenta de tan triste noticia, enviamos la expresión más sentida y sincera de nuestro pésame a su afligida esposa, doña Narcisca del Corral Lozano (del comercio); hijos: Anita, Gabriel, Julia, María, Angel y José; hija política, doña Carmen Recellado Falcó; nietos, Ana-Mary, María del Rosario y José Gabriel; hermanos, don Angel (ausente) y doña Ana Zato Vicente; hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

ANIVERSARIO

Mañana se cumple el octavo aniversario del fallecimiento del joven don Felipe Ramos Inigo, que dejó de existir en la finca de Salvadorigue, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

Al recordar tan dolorosa fecha, renuévase el profundo dolor que produjo la muerte de tan bondadoso e inteligente joven, por lo que reiteramos—junto a sus amistades—el testimonio de nuestra condolencia, que enviamos desde estas columnas a sus desconsolados padres, don Bienvenido Ramos Velasco y doña Virgilia Inigo Rodríguez; hermana, doña Alicia; hermano político, don Amador Martín Ruano (médico); tíos, primos y demás estimados parientes.

VIARIAS

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta a nuestro buen amigo el catedrático de Derecho Civil de la Universidad de Valladolid, don Ignacio Serrano, con su distinguida esposa, que pasarán una temporada con nosotros.

ROGAD A DIOS por el alma de DON GABRIEL ZATO VICENTE MAESTRO NACIONAL que falleció muy cristianamente, en Robledo, el día 15 de julio de 1945 a los cincuenta y nueve años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad. D. E. P. Su afligida esposa, Narcisca del Corral Lozano (del comercio); hijos: Anita, Gabriel, Julia, María, Angel y José; hija política, Carmen Recellado Falcó; nietos: Ana-Mary, María del Rosario y José, Gabriel; hermanos, Angel (ausente) y doña Ana Zato Vicente; hermanos políticos, sobrinos y demás familia. Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su eterno descanso. Los funerales se celebrarán en Robledo los días 19 y 20 del actual. Varios Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

TELECOMUNICACION

ESTACION DE SALAMANCA

Telegramas detenidos por no encontrar a sus destinatarios:

Molina Gómez, Puesto del Mercado número 11.

Giménez Glorieta, 28.

Carmen Montalvo Cobaleda, Generalísimo, 52.

Sebastián Borrego, Federico Anaya, 36.

Vicente López Jiménez

MATRIZ Y PARTOS Consulta a las doce y a las cinco Plaza del Corriño, 15 Teléfono 2216 C. S. n.º 94 (1)

Vida religiosa

Mañana, día 20, tercer viernes de mes, la Congregación de la Buena Muerte, establecida en la iglesia de Compañía de Jesús, celebra sus cultos mensuales del modo siguiente:

Por la mañana, a las siete y a las ocho, misas de comunión en el altar del Santo Cristo.

Por la tarde, a las ocho, los cultos acostumbrados, con el mes de San Ignacio y sermón por el padre director y responso cantado al final.

Se ruega a todos los congregantes asistan con la medalla

OCTAVO ANIVERSARIO del joven FELIPE RAMOS INIGO

(Antiguo Alumno Salesiano) que falleció en la finca de Salvadorigue el día 19 de julio de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad. D. E. P.

Sus desconsolados padres, don Bienvenido Ramos Velasco y doña Virgilia Inigo Rodríguez; hermana, doña Alicia; hermano político, don Amador Martín Ruano (médico); tíos, primos y demás parientes. Suplican a sus amistades le encomiendan a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y asistan a alguna de las misas que se celebrarán, en sufragio de su alma, mañana, día 20 del actual, desde las ocho en adelante, en la iglesia del Carmen de Abajo, de esta ciudad, por cuyos actos de caridad cristiana las quedarán agradecidos.